

党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践
强信心 加油干 勇争先

统筹做好夏粮收购准备工作

宁夏确保“有钱收粮”“有包装粮”“有人管粮”

本报讯 (记者 裴云云)7月12日,记者获悉,夏粮收购在即,自治区粮食和物资储备局聚焦粮食安全核心职能,扛牢压实夏粮收购重大政治责任,细调研、早谋划,部署夏粮收购各环节措施,确保“有钱收粮”“有仓装粮”“有人管粮”。

夏粮收购前期,自治区粮食和物资储备局业务处室工作人员前往永宁县、平罗县、青铜峡市、中宁县等产粮大县,深入田间地头调研查看10万亩原粮储备生产基地小麦播种、田间管理等情况,及时了解夏粮长势,确保数量清、质量明。夏粮收购期间的机械设备、现场作业、临时用电、仓储管理、消防

深入打好污染防治攻坚战

宁夏开展全国低碳日志愿服务

本报讯 (记者 李锦)7月12日是2023年全国低碳日,自治区生态环境保护志愿服务队,走进银川市西夏区宁华路街道宁湖南路社区,开展了以“积极应对气候变化,推进绿色低碳发展”为主题的全国低碳日“五进”宣传与志愿服务活动,吸引了众多社区居民参与。

“低碳生活与我们息息相关,例如随手关灯,任何电器一旦不用立即拔掉插头;买电器要看节能指标,解冻冷冻食物时,先将食物放在冰箱冷藏室;使用空调时,设置在除湿模式,即使室温稍高等也能令人感觉凉爽且省电……”活动中,宁夏生态环境保护志愿服务队队员结合身边的小事,给居民们讲述了一个个低碳生活小妙招,并向社区居民普及如何安全使用燃气灶等知识。“这些妙招真是实用、好用,不仅能为家里省钱,还能为国家低碳发展作贡献。”社区居民王艳将小妙招都记在了小本子上。

当天,宁夏生态环境保护志愿服务队组织开展了低碳有奖知识竞赛,邀请社区居民观看生态环境摄影作品展,并为居民送去了购物袋、环保铅笔、低碳日宣传资料等。自治区生态环境宣传教育中心主任牛进频说,宁夏各级生态环境部门希望通过活动助力实现碳达峰碳中和,倡导绿色低碳生活方式,动员全社会广泛参与低碳行动,提升全社会应对气候变化的意识。

奋进新征程 建功新时代 项目建设一线见闻

本报讯 (记者 赵磊 实习生 刘卓敏)7月12日,记者从宁夏海平高速公路管理有限公司获悉,自治区重点建设项目海平高速公路开始上面层沥青摊铺作业,意味着海平高速公路进入最后施工阶段。在完成路面下面层、中面层沥青摊铺后,全面进入沥青上面层规模化施工阶段,标志着该路段距离通

设施、防汛物资等重点领域和关键环节安全隐患排查整改完成。

记者了解到,为确保“有钱收粮”,自治区粮食和物资储备局督促指导收购企业合理测算收购规模及资金需求,协调各级农发行及商业银行等金融机构落实收

购资金5.4亿余元,保障广大农民粮出手、

钱到手;为确保“有仓装粮”,该局已统筹

合理安排收购网点,鼓励引导地方国有粮食企业开展代收代储,动员粮食购销、加工企业等收购主体做好腾仓并库、空仓消

毒、仪器校验、机械设备检修和人员培训

等各项准备工作,全区收储企业已具备32

万吨可用仓容。国有粮食购销企业依然

是夏粮收购“主渠道”;为确保“有人管

粮”,各市县粮食和物资储备行政管理部

门与市场监管部门紧密配合开展联合执

法,严肃查处压级压价、以陈顶新、“转圈

粮”、“打白条”等违法违规行为,促进夏

粮收购市场有序运行。

自治区粮食和物资储备局粮食储备处

处长王兴磊告诉记者,为了让种粮农户高

效售粮,粮食收储库点将提前与种粮大户、粮

食经纪人积极对接,根据入库速度安排日期

预约收购;各收储库点成立检验组、秩序组、

后勤组、结算组,通过增加卸粮人员、早开门

晚收秤、延长收购时间等方式,在售粮高峰期开展流动检验,尽量满足群众售粮需求;收购政策、质量标准、监督举报受理电话、12325粮食流通监管热线等信息已经在粮食收购场所醒目位置公布,方便群众反映问题;夏粮收购开始后,粮食部门将每周对收购进度、市场价格进行公布,引导农户适时适价卖粮、企业均衡有序收粮,稳定市场预期。

目前,全区64家产后服务中心积极开展代清理、代烘干、代储存、代加工、代销售“五代”服务,积极协调晒场,认真落实节粮减损各项政策举措,切实助农增收减损。

本报讯 (记者 张唯)7月12日,记者从自治区财政厅获悉,该厅先后4次举行相关会议,进一步对全区财政系统做好安全生产及隐患排查整治工作进行梳理部署,确保全区财政各项工作安全有序。

除第一时间传达学习自治区有关会议精神外,全区财政系统按照《财政厅进一步加强安全生产工作的方案》要求,在前期排查基础上,持续加大力度,开展常态化、拉网式、地毯式再排查再整治,做到全覆盖、无死角,立查立改立纠,坚决消除安全隐患。研究制定《全区财政系统重大事故隐患专项排查整治2023行动方案》,压紧压实各级财政部门安全生产责任。随着《进一步加强宁夏注册会计师行业和资产评估行业安全生产工作的方案》的制定出台,自治区财政厅积极开展“两师”行业安全风险排查,切实担当主管部门管理职责,并强化与应急管理等部门沟通对接,建立安全生产投入机制,分清政府和企业责任,研究出台财政支持安全生产政策,有力有效做好安全保障各项工作。

在档案管理上,自治区财政厅统筹做好档案安全培训、规章制度完善、设备日常维护、安全隐患排查等工作,不断提升本质安全水平。细化制定《财政厅档案安全隐患排查整治措施》,先后组织7次安全隐患大排查,对厅机关档案室、专业档案资料室、各处(室)资料库房、档案整理平台、机要保密室等相关房屋墙体、防火防盗设施器材、电器线路、水暖管道、机电设备设施、档案用具、信息化网络系统、数字化外包服务项目的安全隐患进行逐一排查。

“我们严格落实‘管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全’要求,把安全生产摆在财政投入优先保障首要位置。”自治区财政厅相关负责人介绍,目前,自治区财政优先支持当前部署的城镇燃气安全风险隐患排查整治、液化石油气监管和“双阀”(泄露报警器、闭锁阀)安装使用管理、“九小”场所消防安全标准化改造、全区重大事故隐患专项排查整治2023行动等重点任务。同时加大对安全领域基础设施及安全专业教育和安全培训、人防物防和技防能力提升等财政投入力度,坚决防范遏制安全生产事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

中卫安全生产大轮训 “一竿子插到底”

本报讯 (记者 房名名)日前,中卫市组织开展全市党员干部安全生产大轮训,全市共2.5万名党员干部参训。

据了解,此次培训采取线上线下相结合的方式进行,在市级层面设主会场,各县(区)、市(县)区(各乡镇)、国有企业、乡镇(街道)、村(社区)共设485个分会场,实现市县乡村(社区)四级干部“一竿子插到底”全覆盖培训。同时,按照业务主管部门抓行业抓系统、县(区)抓基层抓兜底的原则,做好企事业单位、生产经营主体等相关部门培训,确保扎实开展好当前全市重点领域安全生产隐患排查整治工作,守护好人民群众生命财产安全。

本次培训共安排5项课程内容,主要聚焦安全生产隐患较多,事故易发多发的燃气、石油液化气、消防、道路交通、“九小”场所等领域,邀请交通运输部公路科学研究院研究员吴涛、宁夏市场监督管理局特种设备管理和应用工程正高级工程师黄浩等行业专家进行授课。整个培训针对性突出、可操作性强,让全体党员干部搞清楚弄明白安全隐患排查到底“怎么查”“查什么”“怎么改”。

中卫市交通运输综合执法支队安全应急执法大队副大队长李国表示:“我们将结合此次大轮训所学,以出租车、危货运输、海事运输及涉燃普通LNG货运企业为重点,围绕‘两客一危一货一面’深入开展涉气重点领域安全生产事故排查检查工作,确保全市交通运输行业安全。”

我区抽检食品样品150批次 1批次食品不合格

本报讯 (记者 陶涛)7月12日,记者从自治区市场监督管理厅了解到,该厅近期开展“你点我检”食品安全监督抽检活动,组织对粮食加工品、食用油(油脂及其制品)、餐饮食品共3大类食品进行食品安全监督抽检。抽检样品共计150批次,其中,合格149批次、不合格1批次。

此次共抽检粮食加工品23批次,未检出不合格样品;食用油(油脂及其制品)8批次,未检出不合格样品;餐饮食品119批次,合格118批次,不合格1批次。不合格样品为油饼,被抽样单位为彭阳县麦佳馒头店,不合格项目为铝的残留量(干样品),以AI计。

对抽检中发现的不合格产品,自治区市场监督管理厅已责成辖区市场监督管理部门对不合格食品生产经营者进行调查处理,依法查处。消费者如在市场上发现或购买到此次公布的不合格产品,请拨打投诉举报电话12345反映。

据介绍,含铝食品添加剂(比如明矾、铵明矾)可用作膨松剂、稳定剂。国家规定油炸面制品中铝的最大残留限量为100mg/kg,而此次产品检出值为130mg/kg。超标原因可能是企业为增加产品口感,在生产加工过程中超限量使用含铝添加剂,或者其使用的复配添加剂中铝含量过高。



MEAT

宁夏肉类产业

2023国际肉类产业博览会

2023年7月14日—16日

倒计时 1 天

宁报集团新闻职业道德 监督热线

0951-6030129 (机关纪委)

0951-6033843 (全媒体指挥中心)

宁夏财政排查安全隐患守住发展底线

先行区建设晒比促

海平高速公路预计年底具备通车条件

车目标又迈进一大步。

当日上午,在海平高速公路项目一标建设现场,沥青摊铺现场热浪滚滚,摊铺机、压路机和自卸车轮番上场。现场技术人员告诉记者,路面一共要摊铺3层沥青,分为下面层、中面层和上面层,需分层摊铺,当日进行的是上面层的沥青摊铺。

“沥青上面层摊铺最适合的温度在160摄氏度以上,这个温度下施工的效果最好,施工质量也能得到保障。”海平高速

公路项目相关负责人穆超告诉记者,现场摊铺完全是机械化的,由运输车将拌和好的沥青送到施工现场,大型摊铺机完成施工后,再由双钢轮压路机对路面压实压平。从摊铺机行走速度、松铺厚度及碾压组合上严格按照试验段总结数据执行。

“经过激光平整度测定仪检测,筑路段的上面层平整度可达到0.38,达到了全区最好的数据。”

此外,为做到既抢抓高温晴好天气的沥

青摊铺黄金季节,又保障高温天气下施工人员的安全,海平高速公路施工采取了轮班制、备用防暑降温车、缩短每班工作时间、配备冷饮及防暑降温药品等一系列措施。目前,正以每天摊铺单幅最少2公里的速度向前推进。

据介绍,8月中旬海平高速公路沥青路面铺设将全部完成。机电、交通安全等附属项目正在有序地同步推进。预计年底具备通车条件。

美丽新宁夏 黄河千里行 带你探访先行区

银川中关村:厚植“科创沃土”

的研究,评估风险级别,所以医药、化工、材料、染料、添加剂和日用化学品等精细化工企业在落户时都需要进行“热风险”评估。”国家万人计划专家、宁夏化安安全技术研究院院长谢刚说,该技术服务填补了宁夏“热风险”评估领域的空白。

“水分测试、反应转化率、元素分析……第五步辅助分析结束后,进行最终评估。”实验室根据国家安监总局下达的精细化反应安全风险评估导则(试行),从五个方面对化学反应的危险等级进行评估,最终形成评估报告。”谢刚介绍评估报告的具体流程。

“我们2019年来宁夏,当年决定落户银川中关村,是因为银川有得天独厚的优势条件。”谢刚说,优越的地理位置,加之服务单位都在周边,宁夏化安安全技术研究院“热风险”评估领域的空白。

“水分测试、反应转化率、元素分析……第五步辅助分析结束后,进行最终评估。”实验室根据国家安监总局下达的精细化反应安全风险评估导则(试行),从五个方面对化学反应的危险等级进行评估,最终形成评估报告。”谢刚介绍评估报告的具体流程。

“水分测试、反应转化率、元素分析……第五步辅助分析结束后,进行最终评估。”实验室根据国家安监总局下达的精细化反应安全风险评估导则(试行),从五个方面对化学反应的危险等级进行评估,最终形成评估报告。”谢刚介绍评估报告的具体流程。